

语录

“我们亲眼看到中国在抗疫中彰显的国家力量无比强大。当中国想做成什么事情的时候,能举一国之力去执行,这以西方标准来看是难以置信的。”

——英国纪录片导演柯文思近年来屡屡将镜头定格于中国,他的新作是一部正在后期制作的有关武汉抗疫的纪录片。“我们希望通过电影,同世界分享这些感人至深的故事,会有人看到中国人民的非凡毅力。”他说。

(新华社)

关注

马来西亚外长说
已驱逐朝鲜驻马外交人员

据新华社电 马来西亚外交部长希沙姆丁21日发表声明说,马方当天已经驱逐朝鲜驻马来西亚大使馆的所有外交人员。

希沙姆丁表示,马方根据《维也纳外交关系公约》驱逐朝方外交人员,是为了回应朝方19日单方面断绝与马来西亚外交关系而不得不采取的举措,旨在维护马来西亚的国家主权和利益。

新华社记者21日在朝鲜驻马来西亚大使馆外看到,大使馆院内旗杆上已经看不到朝鲜国旗,大门外墙上的朝鲜大使馆牌匾也被移除。馆内人员当地时间11时许乘车离开使馆,前往机场搭乘当天下午的航班离开马来西亚。朝方人员离开后,马来西亚警方在使馆门外拉上印有“禁止跨越”的警戒线。

生态

新西兰研究人员
在海洋鱼类肌肉组织
发现微塑料

据新华社电 新西兰国家水事和大气研究所日前发布的一份研究显示,在新西兰周边海域采样的鱼类中,不仅鱼类内脏中有微塑料,甚至肌肉组织中也发现了微塑料成分。

这项研究显示,鱼类吞食微塑料后,肠道会出现明显炎症,影响鱼类消化系统等功能,最终可能影响其生存,损害程度随着微塑料浓度的增加而增加。

此外,研究发现微塑料还会通过肠壁进入鱼类肌肉组织,影响其健康,而人类在食用这些鱼肉后,也会不知不觉地摄入微塑料。研究人员下一步将重点研究海洋中最常见的微塑料类型——微纤维对鱼类的长期影响。

微塑料通常是指粒径小于5毫米的塑料颗粒。越来越多的证据显示微塑料已对海洋生态环境构成污染。这些废弃物进入食物链后,又会流回人类餐桌,危害人体健康。



■人们在洛杉矶县圣加布里埃尔集会抗议。新华社发



同在20日,数以百计人聚集在加利福尼亚州旧金山市一处广场,呼吁停止针对亚裔的种族歧视和暴力行为。

检验新法

亚特兰大连环枪击案嫌疑人罗伯特·阿伦·朗在落网后供认,开枪杀人是因为“性成瘾”。警方暂时没有排除包括仇恨亚裔在内的其他作案动机。

美国媒体推测,对佐治亚州去年生效的仇恨犯罪法而言,这桩枪击案将成为“首场大考”。

只不过,这部法律并没有把“仇恨犯罪”单独算作一种犯罪行为,而是允许为被定其他罪名的嫌疑人加重刑罚。一旦嫌疑人有其他刑事犯罪行为,且陪审团认定作案动机与敌视受害者种族、宗教、国籍等相关,嫌疑人将被增加2年以上监禁、另处罚款。

亚特兰大枪击案嫌疑人朗已经被指控8项谋杀罪,如罪名成立,会在监狱中度过余生,一些人因而认为不应花费时间和精力以仇恨犯罪给他加刑,毕竟所加监禁年份不多。

但佐治亚州议会众议员查克·埃夫斯特拉申持不同见解,认为以这部法律指控嫌疑人并非全部为了处罚,制定这部法律本身就是对“受害者、社会而言重要的事情”。

佐治亚州立大学法学教授塔尼娅·华盛顿说,利用这部法律不仅是为向亚裔社区释放信号,也是为借具体案件检验新法,“否则我们无法让法律界人士明白如何证明某个行为由偏见诱发”。

美国总统拜登19日发表声明,呼吁国会迅速通过《反新冠疫情仇恨犯罪法》,以使联邦、州和地方政府能够遏制疫情期间仇恨犯罪上升势头。

跨越种族集会

数百人20日聚集在佐治亚州议会大厦周边,手举“停止仇恨亚裔”“我们都是美国人”等标语。参与集会的人来自不同年龄段、不同地区,包含不同种族。在亚特兰大市中心一处公园内,另有大约200人参与相同主题的集会。

佐治亚州居民韩成姬(音译)告诉路透社记者,自己是亚裔,“我来这里是为了想让全世界知道,我就在这里”。

驱车8小时从佛罗里达州赶至亚特兰大的蒂莫西·潘说,一想起那些在枪击案中死去的亚裔女性,就会担心自己的家人有朝一日也会遭遇类似不幸。在美国,亚裔太过沉默,就好像“被抹去”。

38岁的非洲裔摄影师奥蒂斯·威尔逊说,“非洲裔群体去年经历了类似事件,但并非只有我们经历了这些”,人们应该关注针对亚裔的歧视。

威尔逊所指事件,是非裔男子乔治·弗洛伊德去年5月25日在明尼苏达州明尼阿波利斯市遭白人警察用膝盖压住颈部后死亡,触发全美多地大规模反种族歧视和反暴力执法示威。

非洲裔女性卡姆登·亨特说,她20日参加集会的是为“展示非裔和亚裔团结”,“我一眼望去,看到许多不同肤色、不同年龄、不同社会背景的人来到这里”,这一景象令她惊讶、受鼓舞。

罕见!俄驻美大使回国
俄美关系持续复杂化

据新华社电 俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫20日启程返回俄罗斯首都莫斯科,以便与俄政府其他部门一道分析对美政策和俄美关系走向。他临行前说,只要有必要,将在莫斯科逗留“足够时间”。

按俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃先前的说法,俄方因俄美关系陷入僵局而召回驻美大使,在现代史上尚属“首例”。

安东诺夫20日在纽约肯尼迪国际机场告诉媒体记者,回国有很多工作要做,“有必要分析俄美关系现状,俄方屡次强调,我们对发展俄美关系感兴趣,其程度与美方一样”。

美国总统拜登17日接受美国媒体采访时说,俄罗斯总统普京将为俄方干

预美国2020年总统选举“付出代价”,还因俄反对派人士阿列克谢·纳瓦利内的境遇称普京是“杀手”。俄外交部随即批评美国领导层言论“欠考虑”,宣布召回驻美大使、俄方将分析对美关系该做什么以及该往哪里去。

安东诺夫临行前说,他已经安排在莫斯科与多个政府部门磋商。“不说需要多长时间……只要有必要,就会在莫斯科待足够时间。”

扎哈罗娃18日做客一档电视节目时说,“现代史上很难找到类似事例”,先前召回驻美大使都与国际紧急议程相关,但因俄美关系陷入僵局而召回大使的情况“从未有过”。

美国总统证实,暂时没有召回驻俄罗斯大使的打算。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司 遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告
登报热线:020-87568381
13802733392(微信同步)

遗失声明 1061档圣安娜遗失广东海印缤缤广场商业市场经营管理有限公司装修保证金收据壹份,收据号码:1359542,现声明作废!	减资公告 经广州君发建筑工程有限公司股东研究决定,公司拟将原注册资本1500万元人民币减资为150万元人民币。涉及本公司债权债务人如有异议,请自本公司公告见报之日起45日内,向本公司提出清偿。特此公告。	遗失声明 广州迪健电子科技发展有限公司遗失营业执照正副本,注册号:4401062054523;公章一枚,声明作废。
清算公告 广州市增城区和王体育俱乐部(登记证号增民证字第010141号,统一社会信用代码52440118689340570)根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经举办者同意,拟向民办非企业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请有关债权人于公告发布之日起45天内向清算组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,特此公告。	清算公告 广州惠得多电子商务有限公司股东会决定,公司停止经营,清理债权债务,请各债权人自本公司公告见报之日起45天内向本公司清算小组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。	遗失声明 杨丰遗失个体户营业执照正副本,统一社会信用代码:92440101MA5A6MEN57,现声明作废。
江门港主城港区粮食饲料码头建设项目环境影响报告书(征求意见稿)信息公示 江门市粮源饲料有限公司拟于江门市荷塘镇西堤四路西江左岸建设江门港主城港区粮食饲料码头建设项目,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号令)的有关规定,现对本项目环境影响评价工作进行公告,公开有关信息,征求公众意见。 (一)征求意见书征求意见稿全文的网络链接和查阅纸质报告书的方式和途径; 链接:https://pan.baidu.com/s/1L4hIG8Y3RmloIprUAA_3g 提取码:c19h 环境影响报告书简本可以采取电话、电子邮件、信件等方式向建设单位联系索取。 (二)征求意见的公众范围:项目厂址周围各村庄的居民、团体、组织和管理部门。 (三)公众意见表的网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1L4hIG8Y3RmloIprUAA_3g 提取码:c19h (四)公众提出意见的方式和途径; 公众可以采取将公众意见表发送至建设单位电子邮箱,或邮寄到建设单位。 建设单位通信地址:江门市荷塘镇农副厂侧(江门市粮源饲料有限公司) 联系人:赵子年 联系电话:13392091603 邮箱:13392091603@163.com	江门港主城港区粮食饲料码头建设项目环境影响报告书(征求意见稿)信息公示 江门市粮源饲料有限公司拟于江门市荷塘镇西堤四路西江左岸建设江门港主城港区粮食饲料码头建设项目,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号令)的有关规定,现对本项目环境影响评价工作进行公告,公开有关信息,征求公众意见。 (一)征求意见书征求意见稿全文的网络链接和查阅纸质报告书的方式和途径; 链接:https://pan.baidu.com/s/1L4hIG8Y3RmloIprUAA_3g 提取码:c19h 环境影响报告书简本可以采取电话、电子邮件、信件等方式向建设单位联系索取。 (二)征求意见的公众范围:项目厂址周围各村庄的居民、团体、组织和管理部门。 (三)公众意见表的网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1L4hIG8Y3RmloIprUAA_3g 提取码:c19h (四)公众提出意见的方式和途径; 公众可以采取将公众意见表发送至建设单位电子邮箱,或邮寄到建设单位。 建设单位通信地址:江门市荷塘镇农副厂侧(江门市粮源饲料有限公司) 联系人:赵子年 联系电话:13392091603 邮箱:13392091603@163.com	遗失声明 GUANGZHOU ZENOSLEATHER CO.,LTD 遗失了Charter Link Logistics limited 的三正三副的HBL NO:GRTM2101095301 的正本提单,现声明作废。
清算公告 广州迪健电子科技发展有限公司股东会决议,本公司停止经营,清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内,向本公司清算小组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。	清算公告 广州迪健电子科技发展有限公司股东会决议,本公司停止经营,清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内,向本公司清算小组申报债权。逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。	遗失声明 GUANGZHOU ZENOSLEATHER CO.,LTD 遗失了Charter Link Logistics limited 的三正三副的HBL NO:GRTM2101095301 的正本提单,现声明作废。